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Launch Diadermine Tiefenwirksame Intensiv-Maske                                   Dezember 2017

Tiefenwirksame Pflege für intensiv genährte, gestärkte Haut: die erste Maske von Diadermine 

Ein regenerierter Teint, der von innen heraus strahlt: die neue Tiefenwirksame Intensiv-Maske von Diadermine wirkt gegen die wesentlichen Zeichen der Hautalterung und sorgt so für eine jünger aussehende Haut. Der mit dem Nobelpreis ausgezeichnete Wirkstoff Rejuvinol repariert durch UV-Strahlung entstandene Zellschäden. Zudem ist die Haut nach der ersten Anwendung der Maske langanhaltend mit Feuchtigkeit versorgt – für eine tiefenwirksame Zellregeneration. Und das Diadermine Age Supreme Regeneration Konzentrat gegen Pigmentflecken mit der hochwirksamen Formel mit Bi-Ascorbyl hellt bestehende Pigmentflecken auf und beugt der Entstehung weiterer Pigmentstörungen vor.

Diadermine Age Supreme Regeneration Tiefenwirksame Intensiv-Maske und Diadermine Age Supreme Regeneration Konzentrat gegen Pigmentflecken sind seit Oktober 2017 erhältlich. 

Diadermine Age Supreme Regeneration Tiefenwirksame Intensiv-Maske
Reife Haut ab 50 benötigt eine intensive Pflege, um frisch und vital auszusehen. Denn durch die geringere Menge an Östrogen hat sie freien Radikalen weniger entgegenzusetzen – die Folge sind Falten und ein fahler Teint. Für intensiv genährte Haut und ein beruhigtes Hautgefühl sorgt idealerweise eine System-Pflege mit Serum, Augen-, Tages- und Nachtpflege sowie einer Maske, die gleichzeitig schützt und UV-Schäden repariert. Die Hautpflegelinie Supreme Regeneration von Diadermine erfüllt dieses Bedürfnis mit der neuen Tiefenwirksamen Intensiv-Maske: Dank der Formel mit Rejuvinol und Arganöl erscheint die Haut regeneriert und gekräftigt. 

Rejuvinol basiert auf einer mit dem Nobelpreis ausgezeichneten Technologie, die vorhandene DNA-Schäden wirksam repariert. Denn entgegen der verbreiteten Annahme treffen uns UV-Strahlen nicht nur beim Sonnenbaden am Strand, sondern überall – auch dann, wenn die Sonne nicht scheint. Daher ist es wichtig, eine Pflege mit Repair-Wirkung zu verwenden. Das in der Maske enthaltene Arganöl hilft zudem, die Haut mit essenziellen Fettsäuren und Antioxidantien zu versorgen. 

Eventuell vorhandene Rückstände können mit einem Tuch sanft entfernt werden oder sanft einmassiert werden. Schon nach der ersten Anwendung gewinnt die Haut sofort langanhaltende Feuchtigkeit. Innerhalb von vier Wochen ist sie intensiv genährt, gestärkt und mit verwöhnender Pflege versorgt.

Diadermine Age Supreme Regeneration Konzentrat gegen Pigmentflecken.
Pigmentflecken entstehen durch eine Überproduktion an Melanin. Der körpereigene Hautfarbstoff schützt die Zellen vor schädlichen UV-Strahlen. Bei zu starker UV-Belastung bildet sich zu viel Melanin und an jenen Stellen, die der Sonne besonders stark ausgesetzt sind wie im Gesicht, am Dekolleté oder auf den Handrücken entstehen Pigmentflecken. Sichtbar werden die Flecken meist erst im Alter, daher auch der Name Altersflecken.

Diadermine Age Supreme Regeneration Konzentrat gegen Pigmentflecken mit der hochwirksamen Formel mit Bi-Ascorbyl hellt bestehende Pigmentflecken auf und beugt der Entstehung weiterer Pigmentstörungen vor. Mit jeder Anwendung wirkt die Haut straffer und glatter. Innerhalb von sechs Wochen wirken die Pigmentflecken heller. Die Haut ist regeneriert und gewinnt an natürlicher Ausstrahlung. Für einen ebenmäßigen Teint und eine jünger aussehende Haut. 

Diadermine Age Supreme Regeneration Tiefenwirksame Intensiv-Maske, 50 ml,
UVP* 11,99 EURO 
Regeneriert und kräftigt Gesicht, Hals und Dekolleté. Mit Rejuvinol und Arganöl. 

[bookmark: _GoBack]Diadermine Age Supreme Regeneration Konzentrat gegen Pigmentflecken, 30 ml, UVP* 19,99 Euro
Hellt bestehende Pigmentflecken auf und beugt der Entstehung weiterer Pigmentstörungen vor. Mit Bi-Ascorbyl.

*unverbindliche Preisempfehlung

Als erste Kosmetikmarke überhaupt wurde Diadermine durch die Europäische Stiftung für Allergieforschung (ECARF) mit dem ECARF-Siegel ausgezeichnet. Das Siegel bescheinigt den Diadermine Pflegeprodukten eine hohe Verträglichkeit, auch bei Menschen mit empfindlicher und zu Allergien neigender Haut. Entsprechend dem Motto „Lebensqualität trotz Allergie“ ist dieses Qualitätssiegel für Allergiker der perfekte Wegweiser, um geeignete Produkte und Dienstleistungen zu finden.

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, Infos zu Schwarzkopf unter www.schwarzkopf.at und zur Kosmetikbranche (inkl. großem Serviceteil) unter www.kosmetik-transparent.at.

Die Henkel Central Eastern Europe (CEE) mit Sitz in Wien trägt die Verantwortung für 32 Länder in Mittel- und Osteuropa sowie in der Region Zentralasien-Kaukasus. Das Unternehmen hält eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2016 erzielte Henkel einen Umsatz von 18,7 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von 3,2 Mrd. Euro. Allein Loctite, Schwarzkopf und Persil, die jeweiligen Top-Marken der drei Unternehmensbereiche, erzielten dabei einen Umsatz von mehr als 6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 50.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. 
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