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Sonnenschutz für das Haar

Sonne, Strand und Meer – wer träumt nicht davon! Unterschätzt wird allerdings oft, dass nicht nur die Haut, sondern auch die Haare unter allzu großer Sonneneinstrahlung leiden. Mit der BC Sun Protect-Serie von Schwarzkopf Professional, bestehend aus Protect Shampoo, Spray Conditioner, Treatment und Shimmer, gibt es jetzt die ideale Reisebegleitung in sonnige Gefilde! 

Die Folgen von übermäßiger Sonneneinstrahlung für das Haar hat jede Urlauberin und jeder Urlauber schon bemerkt: Das Haar wird trocken, spröde, splissig und stumpf und lässt sich schlecht frisieren. Die UV-Strahlen der Sonne lösen nämlich Oxidationsprozesse im Haar aus, bei denen so genannte freie Radikale entstehen, die wiederum Schädigungen der Keratin-Haarstruktur bewirken. Auch Meeres- und Chlorwasser beeinträchtigen die Kraft und Strapazierfähigkeit unseres Haares. 

Abhilfe schaffen hier die speziell für die Sonneneinstrahlung entwickelten BC Sun Protect-Produkte von Schwarzkopf Professional, die in Schwarzkopf Professional Partnersalons erhältlich sind. Der darin enthaltene UV-Filter schützt das Haar vor UV-Strahlen. Durch die Beigabe von Vitamin E werden die Haare vor den schädlichen freien Radikalen geschützt, die durch Sonne und Umweltfaktoren entstehen. Aber BC Sun Protect trägt auch dazu bei, das Haar aktiv zu stärken: Durch die Amino Cell Rebuild-Technologie werden innere Haar-Zellstrukturen wieder aufgebaut. Und die Formel mit dem aus Tahiti stammende Monoi-Öl mit seinen feuchtigkeitsspendenden und pflegenden Eigenschaften sorgt dafür, dass das Haar auch nach ausgiebigem Sonnenbaden frisch und glänzend bleibt. 









BC SUN PROTECT Sortiment:

Klein, praktisch, gut – das BC Sun Protect Travel Kit
Das BC Sun Protect Travel Kit enthält das BC Sun Shampoo, Spray Conditioner und Shimmer Oil in praktischer 100ml Reisegröße – perfekt für die Haarpflege im Sommerurlaub! UVP*: 24,90€

Und mit dem BC Sun Protect Shampoo (200ml) lassen sich die Haare sanft von schädlichen Rückständen wie Salz, Sand und Chlor reinigen. Zudem gleicht es den Feuchtigkeitslevel von sonnengestresstem Haar und Kopfhaut wieder aus.
UVP*: 13,50€

Der BC Sun Protect Spray Conditioner (100ml) entwirrt sanft sonnengestresstes Haar und spendet Feuchtigkeit, während er die Haarfarbe vor dem Verblassen schützt. Er glättet zudem die Haaroberfläche und sorgt für ein angenehmes Haargefühl. 
UVP*: 13,50€


Das BC Sun Protect Treatment (150ml) entwirrt das Haar, gleicht den Feuchtigkeitshaushalt aus und regeneriert sonnengestresstes Haar intensiv, nachdem es der Sonne ausgesetzt wurde, und schützt die Farbe vor dem Verblassen. UVP*: 23,70€



Das BC Sun Protect Shimmer Oil (150ml) schützt die Haarstruktur vor, während und nach dem Sonnenbaden.  Die glanzverstärkenden Wirkstoffe stärken außerdem das Haar und bewirken geradezu glamourösen Glanz. UVP*: 18,90€


* unverbindliche Preisempfehlung 

Verwendete Sammelbezeichnungen wie Konsumenten, Verbraucher, Mitarbeiter, Manager, Kunden, Teilnehmer oder Aktionäre sind als geschlechtsneutral anzusehen. Die Produktnamen sind eingetragene Marken.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://news.henkel.at, nähere Infos zu Schwarzkopf Professional gibt es unter www.schwarzkopf-professional.at.

Die Henkel Central Eastern Europe (CEE) mit Sitz in Wien trägt die Verantwortung für 32 Länder in Mittel- und Osteuropa sowie in der Region Zentralasien-Kaukasus. Das Unternehmen hält eine führende Marktposition in den Geschäftsbereichen Laundry & Home Care, Adhesive Technologies und Beauty Care. In Österreich gibt es Henkel-Produkte seit 131 Jahren. Am Standort Wien wird seit 1927 produziert. Zu den Top-Marken von Henkel in Österreich zählen Blue Star, Cimsec, Fa, Loctite, Pattex, Persil, Schwarzkopf, Somat und Syoss.

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen – sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2017 erzielte Henkel einen Umsatz von 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,5 Mrd. Euro. Allein Loctite, Schwarzkopf und Persil, die jeweiligen Top-Marken der drei Unternehmensbereiche, erzielten dabei einen Umsatz von 6,4 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit mehr als 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden – verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.
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